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ATA N° 02/2025 DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
FISCAL DO PREVIJUNO 

Aos quatro do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às 09:00 (nove horas), na 

Sede do Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores de Juazeiro do Norte/CE-

PREVIJUNO, localizada à Rua do Cruzeiro, n. 163/167, Centro, Juazeiro do Norte - CE, 

realizou-se reunião extraordinária do Conselho Fiscal do PREVIJUNO com a seguinte 

pauta: a) Apresentação dos Pareceres Técnicos n°.'s 08/2025 e 12/2025 pela 

Coordenadora de Investimentos, EVANIÊ CORRÊA DE CALDAS. Estiveram presentes 

na reunião a Sra. CLENIA BEANE BRITO DE OLIVEIRA e o Sr. MÁRIO MALZONI 

NETO, membros do Conselho e a convidada EVANIÊ CORRÊA DE CALDAS. A Sra. 

CLENIA BEANE BRITO DE OLIVEIRA, presidente desse conselho, iniciou a reunião 

cumprimentando os presentes informando a justificativa de falta da Sra. JANACLEA 

RODRIGUES GOMES, e em seguida deu a palavra para a Coordenadora de 

Investimentos a Sra. Evaniê, que começou as explanações sobre o Parecer Técnico n°. 

08/2025, informando que o parecer apresentado e enviado para a apreciação desse 

Conselho Fiscal no dia 04 de junho de 2025, registrado na ATA 11/2025, apresentou 

falha no qual foi necessária a justificativa, visto que os respectivos valores não tinham 

sido consolidados na época em que o parecer foi emitido, no dia 13 de maio de 2025. 

fato esse que só ocorreu após serem solicitados os extratos pela empresa prestadora 

que realiza esse serviço, que só ocorreu no dia 15 de maio de 2025. Importante destacar 

que sem os respectivos valores consolidados, o Parecer apresentou divergências nos 

mesmos, onde foi necessária a realização de nova análise da documentação. Com isso 

o Comitê de Investimentos realizou nova reunião onde foram verificados os novos 

extratos e os novos valores consolidados, corrigindo assim os valores apontados no 

relatório e emitindo novo Parecer Técnico (Parecer Técnico n°. 12/2025 em substituição 

ao Parecer Técnico n°. 08/2025). A Sra. Evaniê também aponta que a questão foi tratada 

entre o Comitê de Investimentos e a empresa prestadora do serviço (Assessoria LDB), 

onde foi acertado que os relatórios somente seriam apreciados após consolidação e a 

sua confirmação por e-mail da assessoria de investimentos. Os conselheiros solicitaram 

que seja enviado oficio ao comitê de investimento, requerendo que os próximos 
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CONTINUAÇÃO DA ATA N° 02/2025 DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO CONSELHO FISCAL DO PREVIJUNO 

pareceres dos relatórios mensais de investimentos venham acompanhado da cópia do 

e-mail que confirma a conclusão da consolidação de dados emitido pela assessoria de 

investimentos do PREVIJUNO, para reforçar a segurança, quando, da realização das 

análises dos dados. Que seja encaminhado o Parecer ora apreciado ao Conselho 

Deliberativo por meio de oficio e nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu os 

presentes e deu por encerrada a reunião às 10h35 (dez horas e trinta e cinco minutos). 

da qual, eu, Miguel Angelo Pereira dos Santos, Secretário do Conselho Fiscal, lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos presentes. 

Juazeiro do Norte, Ceará, 04 de setembro de 2025. 

e/X.6mA 
CLÊNIA BEANE BRITO DE OLIVEIRA 
Presidente do Conselho Fiscal 
Repres tante dos Segurados 

tan e do pbder Legislativo 
o do Conselho Fiscal 

JANACLÉA RODRIGUES GOMES (JUSTIFICADA A FALTA) 
Membro Titular do Conselho Fiscal 
Representante do Poder Executivo 
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MIGUEL ANGELO PEREIRA DOS SANTOS 
Secretário do Conselho Fiscal 
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